



Студенты Сеченовского Университета приняли участие в "International Summer Camp" West China School of Medicine, Sichuan University («Международной Летней школе» Западно-Китайской медицинской школы Сычуаньского университета), проходившем в июле в г. Чэнду, Китай.

Четверо студентов Сеченовского Университета (студенты ИКМ: Анискин Денис, Логинова Нина, Константинова София и студентка КИДЗ Козодаева Александра) наряду с представителями девяти стран (Китай, Словения, Бельгия, Сингапур, Малайзия, Испания, Италия, Канада) приняли участие в программе Международной Летней школы для иностранных студентов Сычуаньского университета ("International Summer Camp" West China School of Medicine, Sichuan University),

Программа началась с торжественной церемонии открытия. Во время представления страны и университета нашей командой были реализованы самые креативные и запоминающиеся зрителю идеи: Логинова Нина не только произнесла приветственную речь, но и пропела несколько строк из оперы А. Бородина "Князь Игорь": Улетай на крыльях ветра, выступив при этом в русском платье и кокошнике, вызвав восторженные овации аудитории. Большой честью для нашей команды стало право быть флагоносцем на главной церемонии открытия Школы — России в лице Нины Логиновой была поручена почетная миссия — ознаменовать окончание торжественной церемонии открытия передачей флага декану Школы профессору, доктору Фенгминг Луо (Dr. Fengming Luo), а затем пригласили сфотографироваться с главой администрации Сычуаньского университета и предложили оставить автографы на памятном постере.



Каждый день школы был необычайно насыщенным и увлекательным: в течение двух недель студенты постигали знания во многих областях практической медицины, наукометрии, биоинженерии и психологии. В лекционный день профессора из Ливерпульского, Калифорнийского, Техасского университетов наряду с китайскими преподавателями знакомили студентов с современными достижениями медицинской науки, историей ее развития, а также освещали аспекты, лежащие в основе успешного ведения исследования.

Студентка 3 курса Института клинической медицины *Нина Логинова* отметила: «В контексте моей занятости в отделе Современных биоматериалов Института регенеративной медицины Научно-технологического парка биомедицины Сеченовского Университета наибольший интерес для меня представила лекция профессора Сябо Жу (prof. Zhou, Xiabo) о вычислительных системах в медицине. Применяемые в нашей лаборатории методики клеточного инжиниринга и биоинформатического анализа в сопоставлении с экспериментами профессора и его научной группы породили продолжительную дискуссию между мной и профессором, что было особенно полезно и значимо для моего дальнейшего участия в исследованиях нашего института в сфере регенеративной медицины и онкологии».



В числе основных мероприятий была и Первая международная конференция студентов-медиков (The 1st Model International Conference for Medical Students). Команда Сеченовского Университета представляла родной университет сразу в двух возможных секциях конференции: во время устных докладов и постерной сессии.

Устный доклад, отобранный организаторами, был представлен Анискиным Денисом и Логиновой Ниной в рамках исследования, выполненного под руководством старших коллег (руководитель: д.б.н., Уласов И.В.) на базе Института регенеративной медицины Научно-технологического парка биомедицины Сеченовского Университета. По итогам конференции работа “Glioblastoma vs Temozolomide: Some autophagy modulation aspects” была высоко оценена членами экспертной комиссии из Китая, США, Великобритании и др. и заняла **третье место**.





А по окончании конференции по согласованию с организаторами наши девушки Логинова Нина и Козодаева Александра исполнили песню «Подмосковные вечера» на русском и китайском языках. Весь зал подпевал!



После двухнедельной программы школы наши китайские партнеры предоставили студентам возможность постажироваться в клиниках университета.



За период клинической стажировки студентам предстояло пройти ротацию из одного отделения в другое, каждое из которых, в свою очередь, заблаговременно было выбрано каждым студентом в отдельности, исходя из его интересов и будущей клинической специальности.

Вначале это было отделение реанимации и интенсивной терапии, где имела возможность работать со сложными пациентами, находящимися на постоянном искусственном поддержании жизнедеятельности и имеющими большой перечень заболеваний в анамнезе. На второй неделе прохождения стажировки был бесценный опыт работы в хирургической бригаде в качестве первого и второго ассистента, а также в качестве помощника операционной сестры.

Нина Логинова отмечает: «В коммуникации с медицинскими работниками и наставниками в Китае мне, безусловно, помогло знание медицинского английского, который я изучала в рамках курсов научного общения на английском в нашем университете. На всем протяжении стажировки язык удавалось практиковать не только в ходе работы с коллегами из Западно-Китайского госпиталя, но и при общении с иностранными студентами со всего мира, также являвшимися участниками Школы и стажировки.

Анискин Денис: «Эта программа не только существенно расширила мои профессиональные знания, но и предоставила уникальную возможность погрузиться в международную академическую среду, познакомиться с богатой культурой Китая и установить контакты с коллегами со всего мира. Выражаю искреннюю признательность нашему Университету за предоставленную возможность участия в этой программе.

Уверен, что полученные знания и опыт станут прочным фундаментом для моего дальнейшего профессионального роста и внесут значимый вклад в развитие международного сотрудничества нашего университета».